

BONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... INSERTIUNI SI RECLAME...

TIMPUL

ESTE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia.”

ANUNCIURI.

Se primesc în străinătate: La D-nul H. Nassen... Articolul nepublicat nu se primește.

de București, 15 Februarie.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes items like 'Branze', 'Bucurii de teaur usc', 'Imprumutul austriac'.

Cursul de Viena, 28 Februarie.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes items like 'Renta ungară în aur', 'Imprumutul austriac', 'Renta austriacă în aur'.

Cursul de Berlin, 27 Februarie.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes items like 'Acțiunile Căilor ferate române', 'Obligațiunile române', 'Prioritățile C. fer. rom.'.

CALENDARUL ȘITAL

Calendar for Saturday 18 February, listing times for sunrise, sunset, moon phases, and various astronomical events.

PLECAREA TREPURILOR

Table of train schedules between Bucharest, Giurgiu, Barboși, and Verciorova, listing departure and arrival times.

ȘIRI TELEGRAFICE

ALE „TIMPULUI” (Agenția Havas).

Constantinopol, 26 Februarie.

Știri din Constantinopol: Președintele nu vor să stărnăască războiul...

Londra, 28 Februarie.

Știri din Londra: Garda este pusă pe picior de război...

Londra, 27 Februarie.

Știri din Londra: Desmițarea lordului Derby...

Londra, 28 Februarie.

Știri din Londra: Telegramă din Berlin...

Sankt Petersburg, 28 Februarie.

Știri din Sankt Petersburg: Știri că nu se știe în cercurile...

Londra, 26 Februarie.

Știri din Londra: Telegramă din Berlin publicată aici...

GHICA. Desbătându-se acest răspuns,

gvernul a fost combătut de către Prințul Dimitrie Ghica, fiul unui Domn Român...

COMBĂTUT A FOST DAR GUVERNUL DE CĂTRE REPRESENTAȚII AL TUTUROR PĂTRURILOR SOCIALE DIN ROMÂNIA.

Da! fiindcă e pusă în joc soarta României, ha chiar soarta întregului popor român...

GUVERNUL A FOST ÎNSĂ SUSȚINUT ȘI ANUME SUSȚINUT DE CĂTRE: UN ANUME WOINOW, NEAM DE BULGAR DIN VELISA,

om cunoscut în urma desbaterilor, ce au avut loc în Senat în anul trecut...

ALȚI OAMENI NU AU MAI SUSȚINUT PE GUVERN.

Cu toate aceste politici guvernului e națională. Poate! — Dar nu națională românească, ci națională panslavistă.

Gazeta generală din Augsburg, publică în capul său un articol foarte însemnat...

BUCHUREȘTI 17 FEBRUARIE

Ședința de la 13 Februarie: Guvernul a răspuns la interpelecția...

la lumină, mai cu osebire în articolul nostru

de la 4 Decembrie anul trecut, acest tragic sfârșit îl vede acum și acest Prinț...

Un protest unanim al Principelui și al reprezentanților țării

contra cedării teritoriului lipit la Moldova prin tratatul de Paris...

O asemenea și ast-fel motivată acușare și amintire

nu va mări (aceasta și-o puteau spune singuri Principele și reprezentanții țării)...

Mersul ideilor ruse, care după scrișoarea

Țarului adusă Principelui Carol de către generalul Ignatieff...

Pentru aceasta s'a desemnat Principelui un rol

al cărui adevărată natură Țarul crede că a înțeles-o. Principele însă, neimplinind această presupunere...

tea face sguđuire și șgomot în Europa.

(de și procedările din anul din urmă au tocit ori-ce simț pentru dreptul și sântina...

Aceasta va fi cu puțință numai când i se va arăta cu o insistență și mai mare

de a demite cu o insistență și mai mare de a demite cu o insistență și mai mare...

Simțimintele înalte ale Imperatorului

Alexandru, după cum spune însuși în epistola sa adresată Principelui Carol...

Când scriam la 4 Decembrie: că toți în România

viteazul Domn, armata disprețuitoare de moarte, continuă a lucra spre ruina țării lor...

ținătatea. Presupunind adevărul acestor aserțiuni

am fi în drept să avem părerea: că iubirea personală și plină de pietate a Imperatorului Alexandru...

Fiindcă umanitatea în război și toate câte sunt în legătura cu șa preocupă cu vioiciune pe profesorii de dreptul

științelor și se desbat controversile pro și contra, ne putem aștepta să vedem că învățații...

Fiind că profesorii de dreptul științelor

și dacă nu ne înțelăm chiar învățații numai mai sus, susțin, că în veacul nostru...

Eloquențial general Ignatieff, care cunoaște și apreciază mai bine interesele

României, de cât chiar Domnul și poporul românesc însuși, acest adevărat reprezentant al dreptului științelor rusec...

Și pentru a șura în mod convenabil Românilor

luarea unei hotărâri în această privință, șara a fost inundată de trupe rusești, așezate mal cu seamă pe teritoriul care e obiectul depozitării.

ica de trei zeci de ani a grupului politic pe care îl reprezintă I. C. Brătianu, este lucrarea...

Indeosebi erau o-dinioară prietenii buni ai lui Kossuth, ai lui Klapka și ai celorlalți rebeli maghiari...

știm și nici nu căutam a ne gândi, dacă această presupunere este înțată...

Iar dacă agitația nu era pornită din bună credință, atunci ne întrebăm: unde este un Dumnezeu atât de înrăbitor...

ă interpretare nu i se poate face, politicianul d-lui I. C. Brătianu față de Rusia...

De acum I. C. Brătianu este mort, mort pentru tot-d-a-una! Din adâncul unei inimii calde...

De acum I. C. Brătianu este mort, mort pentru tot-d-a-una! Din adâncul unei inimii calde...

Nu vom pierde Basarabia; dar nici nu e vorba să o pierdem ori să nu o pierdem. Cu ori fără de voia noastră...

De acum I. C. Brătianu este mort, mort pentru tot-d-a-una! Din adâncul unei inimii calde...

Desăvârșita demoralizare, d-silnționare și deauragare, pe care a produs-o cuvintele d-lui I. Brătianu...

târziu se va răspândi în întregul popor. Căci în zadar! Nu este nimic mai omorător pentru viața socială decât conștiința...

SENATUL

Ședința de la 16 Februarie 1878. D. ministrul justiției, a retras proiectul de lege relativ la acordarea unui credit lunar de 4000 lei...

CAMERA

Ședința de la 16 Februarie 1878. Ședința se deschide la ora 1 și jurnătaș d. a., sub președinția d-lui C. A. Rosetti...

D. Miclescu cere asemenea a se face mai multe rectificări. Se respinge demisiunea d-lui Bonachi din mandatul de deputat.

D. P. Ghica, arată a primit o telegramă din județul Teleorman prin care i se anunță că acel județ e bătut de tifos și ca această telegramă a arătat-o și d-lui ministru.

D. Ministrul al cultelor, declară că în ceea ce privește igiena aceluia oraș foarte adâncat că e în starea cea mai rea din cauza că în acest județ a fost o mîpțime de bolnavi români, ruși și captivi...

spitalele din prin acel județ și a cumpărat vro 6,000 de vedre de păcură, care să se pună peste cadavre...

La ordinea zilei e urmarea dezbaterii asupra proiectului de lege al responsabilității miniștrilor...

Articolul 29 și toate amendamentele care s'au propus la acest articol rămân n se vota în ședința viitoare.

Articolele 31, 32, 33 și 34 s'au primesc fără dezbateri. La articolul 35 în cuvântul d. P. Grădișteanu...

D. Cantilie combate argumentele d-lui Vernescu și Grădișteanu și cere ca să se mențină redactarea articolului al comisiunii.

D. N. Ionescu zice că dacă pe un ministru pentru o simplă contravențiune îl trimiteți înaintea unui tribunal ordinar...

Discuțiunea se închide, se pune la vot articolul 35 care e redactat de comisiune și se primește.

Articolul 36 și 37 se primește după o mică discuțiune. Rămâne a se vota cele alte 2 artic. și legea în total în ședința viitoare.

La ordinea zilei se pune un credit în suma de 897.032 deschis pe seama d-lui ministru de resbur, necesar pentru intrținerea armatei pe picior de rebel...

Luarea în considerare a legii pre-articole se primește fără discuțiune. Punându-se la vot legea în total, se anulează ne fiind de cât 59 voturi pentru.

Președintele ridică ședința la orele 4 și jum. ne mai fiind adunarea în număr.

ULTIME SCIRI

Agencia Navas. Serviciul de la 1 Martie, 9 ore dimineața. Londra, 28 Februarie. Se telegrafiază din Viena ziarului „Daily-Telegraph“: Să confirmă cu totul că cererea de credit nu se va expune Camerei.

Constantinopol, 26 Februarie. Negoțiarile înaintază încet. Frontiera Bulgariei n'au fost încă fixate și costul despăgubirii de reșboiu n'a fost încă atinsă.

Viena, 27 Februarie. Nu e aci azi nici o scrisă din Constantinopol. Anglia n'are dispune a răspunde la cerștile cuirasatelor turcești...

Berlin, 27 Februarie. Rusia și propunea alege pe Balabarov, de naționalitate bulgară, ca guvernator al Bulgariei, supus la controlul comandantului militar.

Londra, 28 Februarie. „Times“ publică următoarele sciri: Berlin, 27. Germania n'are pregătesce a trimite în cas de rășboiu în Mediterană o flotă compusă din 8 cuirasate.

Atena, 27. D. Tricupis, fost ministru al afacerilor străine va pleca mâine în misiune specială pe lângă marile puteri.

Belgrad, 27. Guvernul sârbesc cere de la Austria să mijlocească ca condițiile de pace să fie mai favorabile. Serbia are pe lângă această intențiunea de a adresa paterilor semnătura a tratatului de la Paris...

Constantinopol, 28. Să asigură că Rușii ar renunța la o stație navală în marea de Marmara.

Londra, 28 Februarie. Camera comunelor. D. Northcote zice că condițiunile Rusiei nu sunt încă cunoscute. Dacă condițiile oficial cunoscute lovesc serios interesele englezesti guvernul va lua măsuri spre a le corecti.

D. Generalul Napier și majorul general Woosley s'au fost hotărîți a comanda numai în cazul când expediția s'ar face trebuinciosă. Ei s'au hotărîți numai de 15 zile.

Generalul Napier a fost chemat în Anglia spre a se sfătui cu autoritățile militare și spre a fi gata să lucreze în cas de rășboiu. D. Wolff va întreba mâine dacă Rusia și Turcia s'au fost prevestite că ori-ce înțelegere contrarie tratatelor va fi vocotită ca nulă și neavenită după declarația din 17 Ianuarie 1871.

— Serviciul de la 28 Februarie amiază-zil — Londra, 28 Februarie. Camera Lordilor. — Lordul Borchester declară că portarea Rusiei e lipsită de demnită. El întreabă dacă Lordul Derby știe unde se află flota otomană.

Lordul Derby zice, că ar putea să fie rău pentru Turcia de a spune, care este poziția precică a flotei otomane, de oarece armistițiul e încheiat, dar pacea nu a fost încă semnată.

Paris, 28 Februarie. Informațiunile primite astăzi sunt mai bune. Înțelegerea privitoare la conferință sunt mai vii. Prințul imperial al Austriei va cina astăzi în Elizee.

Athens, 27 Februarie. Se zice că Tricupis va pleca la Londra, iar Zaimis la Paris și Viena. El vor fi însărcinați cu misiune specială. În Thessalia a fost o luptă decisivă, înărgentă s'au fost respinși Turcii nă încelăriți familii bulgărești.

Vasul cuirasat englezesc „Rapide“, a luat mai multe familii, ce erau amenințate de această scărță. Măcelurile n'au produs o indignație generală. Oștirățile în Crata s'au început. Ministrul de rășboiu se va întoarce mâine de la granițe.

ATHENEUL ROMÂN

Măne, Sâmbătă, 19 Februarie, 8 ore seara, d. Olănescu va vorbi despre Teatrul...

EPITROPIA SEMINARIULUI

NIPHON MITROPOLITUL

PUBLICATIE

In ziua de 25 Februarie curente se va ține licitația la cancelaria Epitropiei Strada Filaret No. 2 pentru darea prin antrepriș a carnei și pâinei necesară pentru nutrimen-tul Elevilor și personalului de serviciu, pe termen de un an, cu începere de la 11 Martie viitor. Amatorul de a se înscrie cu asemenea antrepriș se vor prezenta în arătata și la orele 12 spre a concura la licitație fiind însoțit și de convenițele garanției în numerar sau în efecte publice, iar condițiile se pot vedea în ori ce di de lucru la cancelaria. No. 14

A eșit și se afiș de vânzare la toate librării:

INDICATORUL ALFABETIC

al legii

TIMBRULUI ȘI ÎNREGISTRĂRII

de

D. I. GEORGIAN

EPITROPIA SEMINARIULUI

NIPHON MITROPOLITUL

PUBLICATIE

Grădina și via numită Gramon, proprie-tatea acestor fundații împreună cu ca-sele aflate în această grădină, se închiriază de la St. Gheorghe viitor pe termen de trei ani pentru care se va ține licitație la cancelaria Epitropiei Strada Filaret No. 2. Amatorii se vor prezenta în ziua de 1-iul Martie viitor la cancelaria Epitropiei, spre a concura la licitație fiind însoțit și de convenițele garanției în numerar sau efecte publice. No. 13.

DICTIONAR PORTATIV

GERMANO-ROMAN

de

THEOCHAR ALEXI

Prețul 3 lei 20 bani.



Acel care cunoșc *Hayu-rile purgative* ale doctorului întrebunța îndată ce vor a-vea trebuință de curățenie Ele nu produc desgușt nici elăbiciune, căci, în contra celor-alte cu-rățenii, această nu lucrează bine de cât când este luată cu alimente bune și băutori in-tăritore, precum: vin, cafea, ceai. Fie-care și alege ora și prânza când îi convine mai bine să le ia, în conformitate cu ocu-pațiunile sale. Ostenela purgățiunii fiind pe deplin anulată prin efectul unei hrane bune, ea se poate repăți pe cât va fi de trebuință.

Cuții de 5 și 2 fr. 50 b. la Paris la doctorul Dehaut și la toate farmaceutice. Și se ceară cu fie-care cutie cărțicia de 72 pagini, care conține instrucțiile în toate limbile. Să se ceară și manualul în limba franceză doctorului Dehaut, volumul de 400 pagini.

Depozit în București, la farmacia d-lui F. W. Zürner, calea Mogoșoiei, și la d-nu Ovesea, drogiatul.

Doctorul George Isvoranu face cunos-cut cu onorab. public că dă consultațiuni medico-chirur-gicale la domiciliul său din strada Fontanel 84, în toate zilele de la ora 5—8 după amasă. Pentru cel fără mijloce consultațiile vor fi gratuite.

NOUL ATELIER

DE

FOTOGRAFIE și PICTUR

I. F. MANDI & Comp.

21, Calea Mogoșoiei 21; viz-à-vis de cofetăria Capșa.

Se efectuează ori-ce fel de fotografie și pictură, de ori-ce fel de mă în modul cel mai nou și elegant aprobat în cel mai înalt grad prin ea oferă un lucru solid frumos cu fidelitatea a naturii.

LA TYPOGRAFIA THIEL & WEISS

PALATUL „DACIA“

și la toate librării din țară

se află de vânzare:

METODA DE CURA NATURALA

drept contrast la

VĂTĂMĂRIILE PRACTICEI MEDICALE

Singura și sigura pază contra morții premature și lăngării cronice de

Aug. Wilh. König.

PREȚUL 2 LEI NOOI.

REGULILE

CE TREBUE PĂDIT

pentru a

AJUNGE LA O BATRANETA ÎNAINȚI

PREȚUL 50 CENTIM.

CE SE POATE CAPATA

PENTRU 5 FRANCI

LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA

și

LINGERIA DIN VIENA

Calea Mogoșoiei Palais „Dacia“

- Pentru 5 franci: 1 Pantalon sau 1 Camison de Pichel de Brăd.
- Pentru 5 franci: 0 cămașă de Oxford engles.
- Pentru 4 franci 50 bani: 1 perechi ismare bătălepti.
- Pentru 5 franci: 6 perechi manchete sri ce fașea.
- Pentru 5 franci: 8 gulere pentru bărbați de olandăGoal.
- Pentru 5 franci: 13 gulere engli, la ori-care fașoa și mărimo.
- Pentru 5 franci: 6 perechi ciorapi patentato.
- Pentru 5 franci: 6 gulere moderne pentru dame, după alegere.
- Pentru 5 franci: 12 batiste albe de pânză adevărată.
- Pentru 5 franci: 18 batiste bino colorato bivo și apălate.
- Pentru 5 franci: 6 prosoape de pânză curată.
- Pentru 5 franci: 6 gervețe da masă de pânză adevărată
- Pentru 5 franci: 13 gervețe albe de ocașă.
- Pentru 5 franci: 1 cămașă modernă, simplă și brodată.
- Pentru 5 franci: 2 batiste cu monogramo în brodate.
- Pentru 5 franci: 1 batistă franceză în brodată cu dantele.
- Pentru 5—8 franci: 1 corset de damă
- Pentru 5 1/2 franci: 0 cămașă de noșpe de dame
- Pentru 5 franci: 3 peșturi în brodate pentru cămași de bărbați.
- Pentru 8 franci: 1 fustă de pichel de iarnă.
- Pentru 5 franci: 1 camison modern brodat.
- Pentru 5 franci: 1 față de masă colorată cu ciuouri, pentru café
- Pentru 5 franci: 1 cămașă și 6 pereche de ismene de damă, bogat brodate.
- Pentru 5 franci: 1 fustă costum plisă.
- Pentru 5 franci: 1 bucată Tulpan.
- Pentru 25 franci: 42 de coli — 1 bucată Chifen franjuzese.
- Pentru 10 franci: 1 bucată Rebo d'enfants cu lăina sculer.
- Pentru 18—24 franci: 1 bucată Tartan engles de 5 coli.
- Pentru 20 franci: 24 coli Pichet.
- Pentru 5—12 franci: 0 flanașă și 6 pereche de ismene de lină
- Pentru 18— 25 franci: 1 bucată pânză de Hamburg, de 36—45 coli.
- Pentru 55— 68 franci: 1 bucată pânză de Belgia de 60 coli.
- Pentru 75—108 franci: 1 bucată pânză Corona de 58 coli.
- Pentru 115—210 franci: 1 bucată Toile Batiste francezo.

Pentru 12—35 franci. Plapă de lină foarte fine.

Afară de articolele menționate se găsește tot-d-a-una traserii complete.

Calea Mogoșoiei Palatul „Dacia“.

Comanșile din districte înșile cu prețul respectiv se vor efectua foarte grabois consuliencia

J. R. FABRICA LANDGUT-WIENERBERG

M. J. ELSINGER et Filii la VIENA,

furnisăză contra casa sau à conto, livrabile la Viena.

Mușamale de căruțe și Mantale de plôie

cât mai repede și în cele mai mari cantități. (632—0).

Societatea „Economia“ din București

ANUNCIU

Se face cunoscut tuturor D-lor Membri ai acestei Societăți că, fiind la ordinea zilei, pe lângă ascultarea raportului comisiunii de verificare și modificarea art. 19 din statute privitor la termenele de retragere al capitalului depus de membrii, să bine-voiescă a veni negreșit la ședința a-dunării generale, în număr cât se poate de mare, care se va ținea tot în localul Pa-latului Universității, sala de științe No. 18, în ziua de Duminică 19 ale curentii luni Fevrnariu, ora 1 p. m.

Vice-președinte:

C. Trotănu.

Secretar:

Thanasescu.

Epitropia Bisericii Flamanda

PUBLICATIE

In ziua de 19 Febrnaris curent se va ține licitație în amvonul bisericii închirie-rea grădinii numită Stambuloșia, pe ter- men de cinci ani. Doritororii de a o lua cu chirie se vor adresa în ziua sus citată la orele 10 dimineța spre a concura.

(713—1)

MAGASINUL DE MUZICA ȘI PIANO

Iosif Sandrovici et. Comp

(Calea Mogoșoiei, viz-à-vis de Consulatul Rusesc.

Se află de vânzare

următoarele piese de mare succes:

1. Mîllo Cuadril, pentru piano, de Fr. Schipek fr. 2.
2. Rascari, vestita romanță rusescă, pentru voce și piano, aranjată de Fr. Schipek fr. 1 50.
3. O noșpe în pădure, fantasio națională de Schipek, fr. 2 50.
4. Nebuna vals, Lud. Wiest, fr. 50.
5. Nu te pot uita, arie cântată cu mare succes pe scenă, compusă de d. Franchetti, fr. 2.
6. Marșul Independenței, poezie de Orășanu mu-sica de G. Brătianu dedicată M. S. Dönnel fr. 1 50.
7. „Lacrimă și spumă”, aria pentru voce și piano de d-na Baluța, fr. 2.
8. Tramays-galop, de Gobertz, fr. 2.
9. Schipek, Les adieux de Vienne, vals, fr. 2 50.
10. Brătianu Gr., Cântău noșpe priure stele fr. 1 50.

16,600

RECOMPENSA NATIONALA

16,600



QUINA-LAROCHE
ELIXIR VINOS



QUINA-LAROCHE este un Elixir vinos conținând principalmente 3 specii de quina.
Île a-mărcăminte pacuta el este cu mult superior vinului de quina și are ca rezultat în corp a-mărcăminte a a-mărcăminte, a anemiei și a friguro-ritate, etc.

ACHILAR FERRUGINOS conținând cu mult mai mult fier decât orice altă apă minerală. Quina-Laroche devine unul din rețenți- tianți cel mai eficați în contra anemiei, în contra a decolorării lui a chioroși, a lymphatismul aieucter a convalescența or prae lungi, și caci a favorisăză digestiunea. etc

PARIS, 22, Strada Drouot, și la farmaceuti.

ANUNCIU IMPORTANT.

CEL MAI VECHIU ȘI RENOMITU MAGASIN

LA STÉUA ALBĂ

SUB FIRMA

PHILIPP GOLDSTEIN

Strada Carol I No. 5.

Strada Carol I No. 5.

(Curtea Veche)

(Curtea Veche)

viz-à-vis de Sig. Prager



viz-à-vis de Sig. Prager.

Am onôre a înșința pe onor. PT. Public că mi-a soait pentru sezoanal de iarnă un bogat asortiment de încălțăminte pentru Bărbati, Dame și Copii, după fașoalele cele din armă, — precum și un mare transport de Cisme lungi de Lak rusese, de lăcut și de Vac, ca și Mantale de Cauciuc pentru plôe, prima calitate; asemenea și Galoși de Gum.

Sub-semnatul aduc mulțumirile mele onor. PT. Publi: pentru în-credere ce a dat mențio atel mele firme de un interval de 12 ani care până acuma a depus probe suficiente de fina calitate a mărfa ca și de estințata prețurilor, sperând că și de acum înainte, va bine-voi ai da concursul său gășind tot-d-a-una atât mărfuri fine și fașonate cât și prețuri foarte moderate.

Cu totă stima

PHILIPP GOLDSTEIN.

PHARMACIA LA „SPERANȚIA“

26, CALEA MOGOȘOAI, 26.

DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE.

Obiecte de Canciuc și Articole de Toaletă. — Asemenea se angajăză a efectua ori-ce comande din resortul medical.

BRUS.

JOSEF GRÜNBAUM

LA BELLE JARDINIÈRE

20, Colțul Bulevardului și Stradef Mogoșoiei, Casele Grecăna, 20

Aduc la cunoșcința onor. Public că m'am asortat Magasinul cu

MENCICOAFFE, PALTOANE à la DERBY și COSTUME COMPLETE

Pantalone de fantasie din diverse Stoffe

Tot de o-data înștințez că am priimit

CAMAȘI, FLANELE, CIORAPI, CRAVATE

și tot ce ecistă mai modern. Prețurile sunt cunoscuto de cele mai moderate.

JOSEF GRÜNBAUM

Furnisorul Carții, „A LA BELLE JARDINIÈRE“, 20 Colțul Bulevardului, 20.